

Milé děti, milí rodiče,
zveme Vás k zápisu do 1. třídy, který proběhne

ve čtvrtek 5. února 2015 od 14,30 do 17,00 hodin.

Zápis je první velkou událostí v životě každého dítěte. Jeho vstup do školy předznamenává začátek osamostatňování a přípravy na život. Naším cílem je, aby zápis, jako jeden z prvních kontaktů se školou a se školním prostředím, byl pro budoucí žáky příjemným zážitkem, který je bude motivovat pro roli žáka a formovat pozitivní vztah ke škole a k učení. **Zápis není zkouška, proto dítě nestresujte!** Při zápisu musí pedagogové rozhodnout, zda je dítě pro vstup do školy zralé, či nikoliv. To posoudí správně pouze v případě, že bude dítě klidné, natěšené a nebude mít strach.

PRŮBĚH ZÁPISU:

Zatímco jedna paní učitelka probírá s rodiči formální záležitosti, druhá zjišťuje nenásilnou formou úroveň znalostí a dovedností dítěte. Dítě by mělo znát své jméno, kolik je mu let a kde bydlí, dokáže mluvit o své rodině (jména sourozenců, jejich počet, popř. zaměstnání rodičů). Mělo by poznat geometrické tvary (čtverec, obdélník, kruh aj.) a barvy. Dítě by se mělo orientovat v prostoru (nahore, dole, vlevo, vpravo). Dítě rozumí číselnému pojmu do 5 (spočítá pastelky, seřadí čísla od nejmenšího po největší, chápe pojmy - málo, méně, více). Dítě zarecituje básničku nebo zazpívá písničku, bez problémů komunikuje s cizí osobou, správně vyslovuje.

Zápis je slavnostním dnem v životě dítěte i jeho rodičů. Ke slavnostnímu dni patří i pěkné oblečení, ve kterém se bude Vaše dítě dobře cítit. Pokuste se tento den užít, zajděte si třeba do cukrárny, udělejte si slavnostní odpoledne. Po příchodu domů můžete malého školáka překvapit i malým dárkem, možná i novou školní aktovkou.

V případě zájmu bude v naší škole zahájen přípravný kurz pro budoucí prvňáčky – **ŠKOLIČKA**. Kurz proběhne ve čtyřech lekcích, ve kterých se budoucí prvňáčci seznámí se školním prostředím, svými spolužáky i novými činnostmi, které je budou ve škole čekat. Přihlášky do Školičky budou k dispozici u zápisu.

PŘIJÍMÁNÍ ŽÁKŮ:

Každé dítě obdrží **registrační číslo**. Pod tímto číslem získá zákonný zástupce informaci o **přijetí/nepřijetí** dítěte na webových stránkách školy nebo na Úřední desce (nástěnka mezi budovami školy). Seznamy budou zveřejněny minimálně po dobu 15 dnů.